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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Έναρξη 19ου Φεστιβάλ Ελληνικού Ντοκιμαντέρ – docfest,  Χαλκίδα 2025  
 
 

Για 19η συνεχή χρονιά, το Φεστιβάλ Ελληνικού Ντοκιμαντέρ - docfest, πιστό στο 

ραντεβού του με την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, επιστρέφει στη Χαλκίδα, για μια 

ακόμα γιορτή πολιτισμού και καλλιτεχνικής δημιουργίας.  

 

Η τελετή έναρξης του 19ου Φεστιβάλ Ελληνικού Ντοκιμαντέρ – docfest καλωσορίζει το 

κοινό με ένα μουσικό και νοσταλγικό ταξίδι μέσα από τη διαδρομή του Διονύση 

Σαββόπουλου, ενός από τους σημαντικότερους δημιουργούς της σύγχρονης ελληνικής 

μουσικής σκηνής, και παράλληλα, με την προβολή του ντοκιμαντέρ «Χαίρω πολύ 

Σαββόπουλος», τιμά την πολυσχιδή καλλιτεχνική του πορεία και φέρνει στο φως την 

ανεξίτηλη επίδρασή του στο ελληνικό τραγούδι. 

 

Για τις επόμενες πέντε μέρες,  μέχρι και την τελετή λήξης την Κυριακή 23 Νοεμβρίου, οι 

φίλοι του Ελληνικού Ντοκιμαντέρ από όλα τα μέρη της Ελλάδας, θα έχουν τη δυνατότητα 

να παρακολουθήσουν περισσότερα από 120 ντοκιμαντέρ δημιουργών, οι οποίοι 

συμμετέχουν ή διαγωνίζονται σε αυτό.  Παράλληλα, ειδικά αφιερώματα σε συνεργασία 

με φορείς του εξωτερικού, εκδηλώσεις, κινηματογραφικά εργαστήρια, ημερίδες, εκθέσεις 

φωτογραφίας, σεμινάρια και παρουσιάσεις εργαστηρίων σε συνεργασία με δημόσια 

εκπαιδευτικά ιδρύματα, έρχονται όπως κάθε χρόνο να εμπλουτίσουν το φεστιβάλ, να 

ταξιδέψουν, να ψυχαγωγήσουν και να προβληματίσουν το κοινό, δημιουργώντας 

πρόσφορο έδαφος για επικοινωνία και ανταλλαγή απόψεων εντός και εκτός συνόρων. 

 

Πληροφορίες για τις ταινίες που θα προβληθούν στο επίσημο πρόγραμμα του Φεστιβάλ 

υπάρχουν διαθέσιμες στην ιστοσελίδα https://www.docfest.gr 

 

https://www.docfest.gr/


Ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Εύβοιας Γιώργος Κελαϊδίτης δήλωσε σχετικά: «Η Περιφέρεια 

Στερεάς Ελλάδας υποδέχεται με μεγάλη χαρά το 19ο Φεστιβάλ Ελληνικού Ντοκιμαντέρ – 

docfest 2025 στην αγαπημένη μας Χαλκίδα. Για ακόμη μία χρονιά, το φεστιβάλ γίνεται 

ένα δημιουργικό σημείο συνάντησης όπου οι ιστορίες ζωντανεύουν μέσα από τον φακό 

των ντοκιμαντέρ και το κοινό καλείται να ταξιδέψει, να συγκινηθεί και να ανακαλύψει 

νέες οπτικές για τον κόσμο γύρω μας. Σας προσκαλούμε να γίνετε μέρος αυτής της 

μοναδικής εμπειρίας».   

 

Η Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού και Πολιτισμού Στερεάς Ελλάδας Φανή Παπαθωμά 

πρόσθεσε: «Καλωσορίζουμε το 19ο Φεστιβάλ Ελληνικού Ντοκιμαντέρ – docfest , το 

οποίο σηκώνει την αυλαία του για άλλη μία χρονιά στην έδρα του , στη Χαλκίδα , με την 

τελετή έναρξης να πραγματοποιείται σήμερα και να είναι αφιερωμένη στον σπουδαίο 

Διονύση Σαββόπουλο. Έξι ημέρες γεμάτες τέχνη και πολιτισμό, μία εβδομάδα σχεδόν, 

γεμάτη δημιουργία , διαγωνισμούς , κινηματογραφικά εργαστήρια, ειδικά αφιερώματα 

και δεκάδες προβολές ντοκιμαντέρ καθώς και υψηλού επιπέδου Ελληνικές και Διεθνείς 

παραγωγές, που και φέτος είναι κάτι παραπάνω από βέβαιο πως θα εντυπωσιάσουν του 

πολυάριθμο κοινό τους. Στηρίζουμε έμπρακτα την τέχνη και τον πολιτισμό και σας 

προσκαλούμε προκειμένου αυτή την μοναδική εμπειρία να την ζήσουμε μαζί». 

 

 

 

 

 


